



Autorità Nazionale Anticorruzione

Avviso del 29 marzo 2017

Errata corrige delibere n. 20 del 18.1.2017 e n. 137 del 15.2.2017

Nella parte in fatto della delibera n. 20 del 18.1.2017, a pagina 2, la locuzione «è stato redatto resoconto stenografico» deve intendersi sostituita dalla seguente «è stata acquisita registrazione audio digitale».

Nella parte in fatto della delibera n. 137 del 15.2.2017, a pag. 2, la locuzione «è stato redatto resoconto stenografico» deve intendersi sostituita dalla seguente «è stata acquisita registrazione audio digitale».

Approvato dal Consiglio nell'adunanza del 22 marzo 2017

Il Presidente
Raffaele Cantone